

**Odisha Tourism Development Corporation Ltd.  
Panthanivas Old Block  
Lewis Road, Bhubaneswar -14**

**CORRIGENDUM TO EXPRESSION OF INTEREST FOR AWARD OF CONTRACT  
FOR PROVIDING MANPOWER IN DIFFERENT JOBS IN OTDC LTD**

(Release order No.5150 dtd 17.08.2019)

**No.5342/P/OTDC**

**Date: 29.08.2019**

With reference to be Pre-Bid meeting dtd. 26.08.2019, the following amendments are made in EOI published on 18.08.2019.

**A. Clause No.4**

- (i) **Existing-** “The minimum service charges shall be quoted more than zero”,
- (ii) **Substituted-** “The minimum service charges shall be quoted Rs.1.00 or more per person per month & not exceeding two decimal points” \*

**B.** The Bid schedule of selection of MSP is as below:-

- |                                    |   |                            |
|------------------------------------|---|----------------------------|
| 1. Last date for submission of Bid | : | 27.09.2019 up to 4.pm      |
| 2. Opening of Technical Bid        | : | 30.09.2019 at 11. am       |
| 3. Opening of Financial Bids       | : | will be intimated later on |

**\*N.B:** In case of Bidders who have submitted Bid before issue of this corrigendum can submit the financial proposal afresh (without any EMD, application fee)

**Sd/-  
Divisional Manager (Finance)**

**Odisha Tourism Development Corporation Ltd.  
Panthanivas Old Block  
Lewis Road, Bhubaneswar -14**

**EXPRESSION OF INTEREST FOR AWARD OF CONTRACT FOR PROVIDING  
MANPOWER IN DIFFERENT JOBS IN OTDC LTD**

**(Release order No.5150 dtd 17.08.2019)**

Reply to the queries during Pre-Bid meeting dtd. 26.08.2019

**1. Queries:-** Whether, outside agencies will be allowed to take part in Bid process provided they fulfill all the eligibility criteria and submit an undertaking that they will submit the copy of the Certificate of registration under Odisha Shop and Establishment Act'1956 once they are selected?

**Reply:-** Yes

**2. Queries:-** Whether, Exemption of EMD & participation fee shall be allowed to the eligible applicants as per Govt. rule?

**Reply:-** Yes

**3. Queries:-** What is the provision of selection in case more than one agency became the lowest bidder?

**Reply:-** The selection shall be based on standard bidding practice.

**Sd/-**

**Divisional Manager (Finance)**